DE 23
A. TRAC NGHIEM (3 diém) °
Céu 1. Chon két qua ding.

Gid tri cha don thic -%x’yt taix=2,y=6vat=71a:

A.-112 B.-224 C.-84 D.-28.
Céu 2. Chon két qua ding. -

Béc cta don thic %xyat" 1
A9 B.8 C.5 D1
Céu 3. Chon két qua ding.

Tich cda hai don thic —%xy’ va 3x%yt? 1a :

A. x%'t? B. —x*y*t? C. -x%'t* D. 4x*y*t?.
Céu 4. Chon két qua ding.

Pa thic x* + 2xy + y* + x> — 2xy + 3y’ 1a :

A. 2x* +y? B. x* + 2y* C.2x* +4xy  D.2x* + 4y>.
Céau 5. Chon két qua ding.

Béic ciadathic4x® - 2x* —x +x* - 4x* + 2x* + 1 1A :

A.3 B. 4 C.5 D.6.
Céiu 6. (hon két qua ding. "

Nghiém cta da thde (x = 5)(2x + 1) 1a :

A.xA=5 . : B.x: _l
2

C.x=5;x=-l D.x=-5;x=

N | =

B. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Thu gon va tinh gi4 tri cia biéu thic
A = (5x* - 2x + 1) - (2x* - 4x - 3) tai x = -2.
Bai 2. (2 diém) Cho hai da thic -
Ax) = -3x® + xy* + 3x va B(x) = 4x® - xy® + 4x
a) Tinh A(x) + B(x) b) Tinh A(x) — B(x).

Bai 3. (2 diém)
a) Xdc dinh hé sd a cla da thic P(x) = ax ~ 2, biét P(2) = 5.
b) Tim nghiém cia da thic 3x* - 6x.

Bai 4. (1 diém) Ching tb ab + ba chia hét cho 11.



